
Határtalanul program
Készítette: Serfel Dóra, Rizmajer Kinga, Feicht Anna Liza



0. Nap: vasárnap

Reggel hat órakor indultunk az iskolától. Az út nagyon hosszú volt (kb 16 
óra), de többször is megálltuk pihenni. Megálltunk például Királyhágón és 
Tordán. Eredetileg a parajdi sóbányába készültünk, de a bányát a  
kialakult katasztrófahelyzet miatt nem tudtuk meglátogatni – helyette a 
tordai sóbányába mentünk, ami elképesztő látványt nyújtott. 
Este tíz órára értünk a szállásra. Előtte már megismerkedtünk Pájer 
Györggyel az idegenvezetőnkkel. A szálláson három- és négyágyas 
szobákba lettünk elosztva. (Az első emeleten lévő szobákhoz saját 
fürdőszoba is tartozik.) Ezután kipakoltunk, majd megvacsoráztunk. A 
szállásadó hölgy kedves és segítőkész volt. 





1. Nap: hétfő

Hétfőn a torjai Büdös hegységet fedeztük fel. Elsőként a Szent Anna 
tóhoz sétáltunk le, ami gyönyörű volt . Ott megpihentünk és voltak 
köztünk olyanok is, akik kürtős kalácsot vásároltak. (Szerintünk 
mindenképpen kóstoljátok meg.) Ezután visszasétáltunk és 
lementünk a Mohos-tőzegláphoz, ott egy kis túrát és interaktív 
programot tartottak nekünk. Visszafelé megálltunk az Apor lányok 
feredőjénél, de sajnos elkezdett esni az eső, így vissza kellett 
sétálnunk a buszhoz. Délután szabadprogramot kaptunk vacsoráig. 
Ki lehetett menni a városba. A panzió mellett van egy kisbolt és egy 
cukrászda. Mi oda mentünk el. Este étteremben vacsoráztunk.





2. Nap: kedd 

Aznap Vargyasra látogattunk el. Esőként a Sütő család  bútorfestő-
műhelyét néztük meg. Aztán lovasszekerekkel mentünk a völgybe. 
Csak egy darabig vittek minket szekérrel, utána gyalog fojtattuk 
túránkat a Vargyas-patak völgyében. Felsétáltunk az Orbán Balázs 
barlangba, ahol denevérekkel is találkoztunk. A túra után a szekerek 
visszavittek Vargyasra, ahonnan busszal mentünk vissza Barótra. 
Este ugyanúgy étteremben vacsoráztunk.





3. Nap: szerda

Reggel a baróti piacon kezdtünk, majd ellátogattunk a nagyajtai 
általános iskolába. Az iskolában az ottani tanulókkal ismerkedtünk, 
közös játékok és vetélkedők voltak. Bemutatták nekünk az 
iskolájukat és mi is bemutattuk nekik a miénket. Délben Baróton az 
étteremben ebédeltünk. Délután az Erdővidék Múzeumban volt 
tárlat vezetésünk. Este Nagyajtára mentünk vissza és az ottani 
templomot néztük meg, valamint egy közös sütögetés volt a két 
iskolai, diákjai és tanárai között. 





4. Nap

Délelőtt Sepsiszentgyörgyre mentünk ahol szabadprogramot 
kaptunk és elmehettünk a közeli bevásárlóközpontba. Aztán a 
Vadászati Múzeumban (hivatalosan: Székely Nemzeti Múzeum –
Vadászati Kiállítás) kaptunk tárlatvezetést. Ezután ellátogattunk 
Kisbaconba ahol megnéztük Etelka néni vízimalmát, majd a 
Benedek Elek emlékházat, ahol Benedek Elek dédunokája tartott 
nekünk előadást. Barótra visszaérve ismét kimenőt kaptunk a 
városba. Este szintén étteremben ettünk.



5. Nap: péntek

Utolsó napunk Erdélyben, a határtalanul programmal. Hajnal 5-kor 
keltünk és 6-kor már indultunk is. Hazafelé Vajdahunyad várát 
tekintettük meg, ahol szintén kaptunk egy tárlat vezetést. Útközben 
ismét több benzinkúton is megálltunk. A hazafelé út nem volt olyan 
hosszú, de azért mégis elfáradtunk. Körülbelül délután 4-re értünk 
haza.
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